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SM: XX D
M olMo UAES U HASHA NE 2

t

tol

ool GASXAL 29T (el @R
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 i HIRE

= 41,964
Al 41,965

02 QltFAE XL 83,929 70,016 13,913
Od=Z4EA23H| 83,929
= 41,964
Al 41,965

AEZATIoHA ESAE 22| 97,911 92,810 5,101
= 60,989
Al 36,922

307 GI12+0l & 97,911 92,810 5,101
= 60,989
Al 36,922

02 QltFAE X 97,911 92,810 5,101
OXEATHIEEA L2 97,911
2 60,989
Al 36,922

SOHOHIIGH A XI R Al Y 2| 429,300 479,170 N49,870
= 300,510
Al 128,790

307 G12t0lH 429,300 479,170 A49,870
= 300,510
Al 128,790

02 QIAHFAE X 429,300 479,170 A49,870
OB NN B KK 2 A& 2 b 429,300
= 300,510
Al 128,790

& OHOH ILI OH Rb +* = X1 & At 80,099 127,000 A46,901
= 56,070
Al 24,029

307 2120l A 80,099 127,000 A46,901
= 56,070
Al 24,029

02 BlHANEX 80,099 127,000 A46,901
OXDHOHII o Kt = XIJ A 80,099
= 56,070
Al 24,029

HeAlE dAHZ0 64,651 50,093 14,558
= 58,186
Al 6,465

307 2120l A 64,651 50,093 14,558
= 58,186
Al 6,465

02 BItANEX 64,651 50,093 14,558
OO & A& 4 S0 64,651
= 58,186
Al 6,465




SM: XX D
M olMo UAES U HASHA NE 2

ton

CHel GA=XAL 2YX EERE
_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 o HlnE2

HAEAE DI 8,470 7,937 533
= 7.623
Al 847

307 PI2HOIA 8.470 7,937 533
= 7.623
Al 847

02 IHAATE 8,470 7,937 533
OO &AlE NS0 8,470
=2 7.623
Al 847

HAZATNA ESAIE QAT 2XEE 50,127 0 50,127
Al 50,127

307 @I2 50,127 0 50,127
Al 50,127

02 DIAAEX 50,127 0 50,127
OCAZATGI ESAL AKX XS 50, 127
Al 50, 127

HAS XY 23t 523,710 544,400 A20,690
= 306,219
Al 217,491

SR DIIE 382,774 410,000 27,226
=2 306,219
Al 76,555

301 gt 382,774 410,000 N27,226
=2 306,219
Al 76,555

01 Ar3l 382,774 410,000 27,226
Ost | 382,774
= 306,219
Al 76,555

SIERIIERE AlHIAY 137,336 115,800 21,536
Al 137,336

301 Ut 137,336 115,800 21,536
Al 137,336

01 ALSIEE 137,336 115,800 21,536
OS2 =X AHIAY 137,336
Al 137,336

SIS FEHXE AL 3,600 15,000 11,400
Al 3,600

301 Ut 3,600 15,000 11,400
Al 3,600

01 At3l 3,600 15,000 11,400
ORI = (2 X} FEAX A 3,600
Al 3,600




SM: SXXH D
Ha: YEM 222 I8 NN d
ool HEA B K (B9 &)
MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
HEs 2=2 98 N2 25 344,000 60,000 284,000
Al 244,000
2 100,000
HEM 2R X2 344,000 60,000 284,000
Al 244,000
2 100,000
E S 244,000 60,000 184,000
Al 244,000
301 LPBAI 244,000 60,000 184,000
Al 244,000
01 ASI2EE 253 244,000 60,000 184,000
SET ! 244,000
Al 244,000
ENE N 80,000 0 80,000
301 YBrEAS 80,000 0 80,000
01 At B X253 80,000 0 80,000
OEIE 1= 80,000
SO AE B 20,000 0 20,000
301 YsrPAS 20,000 0 20,000
01 AISIEE X253 20,000 0 20,000
81D ALR] B 20,000
DHSASIHE L AUS BMBRE 26,573,370 25,447,851 1,125,519
= 15,809,064
Al 10,107,527
- 656,779
LEASSE U3 18,794,567 7,899,087 895,480
= 13,824,245
Al 4,484,353
2 485,969
plELR- 18,685,267 17,781,287 903,980
=2 13,824,245
Al 4,375,053
2 485,969
301 YerEA3 18,685,267 7,781,287 903,980
= 13,824,245
Al 4,375,053
2 485,969
01 A B X453 18,685,267 7,781,287 903,980
Oz 18,685,267
= 13,824,245
Al 4,375,053
- 485,969
QOO YRIVZ XL 109,300 110,600 A1,300
Al 109,300




SN
X XH .
S Tt

el

S XIX# 2t

H R
o
tou
=
tor
e
T

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2

301 YptBaag 109,300 110,600 A 1,300
Al 109,300

01 A2IEFH 0= 109,300 110,600 A 1,300
OR9E 2NN HEXNZ X 109,300
Al 109,300

Moteol 2XNEX 923,522 880,664 42,858
= 352,150
Al 571,372

Lo EESMEIAAS 503,072 311,034 192,038
= 352,150
Al 150,922

307 QI2t0IA 503,072 311,034 192,038
= 352,150
Al 150,922

02 2ItAAE X 186,190 0 186, 190
Okelss(JI&) bl AAY 186,190
= 130,333
Al 55,857

05 2ItRAE S 316,882 311,034 5,848
OLosE(8E)MHIAAY 316,882
= 221,817
Al 95,065

MOt SXIAIE 238l X& 212,250 360,630 A 148,380
Al 212,250

307 QI2t0IA 212,250 360,630 A 148,380
Al 212,250

02 QIHFAE X 212,250 360,630 A 148,380
OMIt=I=XAE 23 X2 212,250
Al 212,250

WO Q= RIAIL MA=T g 43,200 59,400 A16,200
Al 43,200

307 BI12+0l A 43,200 59,400 216,200
Al 43,200

02 2ItBAE X 43,200 59,400 216,200
OMI==XNALRNI=EX = 43,200
Al 43,200

224G P AAY 141,000 125,600 15,400
Al 141,000

307 S12t01& 141,000 123,000 18,000
Al 141,000

02 ItAANSE X 141,000 123,000 18,000
OZ2A A& 141,000
Al 141,000

HSEHE THIL=Ql AAHHE 24,000 24,000 0




fAM: SXXE L

HE: DYUSAMSUY L AL BB
& Mot SXNEA (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

Al 24,000

307 QI12t0I & 24,000 24,000 0
Al 24,000

02 2ItBAE X 24,000 24,000 0
ONS2H MItol AAE 24,000
Al 24,000

LOEXNALE2E XA 4,910,521 4,425,834 484,687
= 954,969
Al 3,955,552

CoI=EXAIE MAS0 1,061,077 1,024,616 36,461
= 954,969
Al 106, 108

307 GI12+0I & 1,061,077 1,024,616 36,461
= 954,969
Al 106, 108

02 BIHANEX 1,061,077 1,024,616 36,461
OL=XAlE MASN 1,061,077
= 954,969
Al 106, 108

LOAZAIE2EXNA 691,074 1,051,658 A 360,584
Al 691,074

307 QI2t0IA 691,074 1,051,658 A 360,584
Al 691,074

02 ItAASE X 691,074 1,051,658 A 360,584
O AZAIE 22|23 | 69,874
Al 69,874
OLQ&AZ AL SALA 1 2H| 621,200
Al 621,200

COAZAIEAATIESH] 43,826 51,007 AT,181
Al 43,826

307 G12t0lH 43,826 51,007 AT,181
Al 43,826

02 ItAAEX 43,826 51,007 AT,181
O A2 AL LA ESH| 43,826
Al 43,826

LORAAE S2=IHAA 2,650,744 1,650,000 1,000,744
Al 2,650,744

307 QI2t0IA 2,650,744 1,650,000 1,000,744
Al 2,650,744

02 2ItAAE X 2,650,744 1,650,000 1,000,744
OLAAE S2A+=IHXNE 2,650,744
Al 2,650,744

LOETAE SAKN EXE 463,800 644,520 A 180,720
Al 463,800




SN SXXNAD
M2 DYSAISIHH L AYS CEMBRY
o

el L =SXAE2E X2 (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ

307 212t01& 463,800 644,520 A 180,720
Al 463,800

02 ItAASE X 463,800 644,520 A 180,720
OLQUAE BAX SX4+S 421,200
Al 421,200
OLAZ AL SAA SX= 42,600
Al 42,600

LI O & X2 367,160 324,520 42,640
Al 223,350
2 143,810

YE HI2Y 9= 4,760 4,560 200
Al 2,380
3 2,380

301 YLtEAS 4,760 4,560 200
Al 2,380
- 2,380

01 MISIEE " =03 4,760 4,560 200
& 22Y A= 4,760
Al 2,380
3 2,380

229 29H X2 291,100 260,360 30,740
Al 179,120
2 111,980

307 QIZHOIA 291,100 260,360 30,740
Al 179,120
3 111,980

02 ItAASE X 291,100 260,360 30,740
OZ2Y 294 XI& 291,100
Al 179,120
3 111,980

229 MLR2X IR ALY 18,900 18,000 900
Al 9,450
2 9,450

307 QI2HOIA 18,900 18,000 900
Al 9,450
2 9,450

02 ABNEBX 18,900 18,000 900
OZg4Y ddze| Xkt i XA 18,900
Al 9,450
3 9,450

22Y ARSI XX 6,000 0 6,000
Al 6,000

401 A& HIZL S 6,000 0 6,000
Al 6,000

01 Al&dl 6,000 0 6,000




SN

X ZH
o=

el

SXI A&
O StARIHE] ¥ e = MEEE
LRIt E X

SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l &b o Soe HRZ2

Odz4 HAXNSKHEINEX XA 6,000
Al 6,000

d=2Y KA+ 20,000 20,000 0

401 AIEBIZL 20| 20,000 20,000 0

01 Al&HI 20,000 20,000 0
OoZzYd |ANE+ 20,000

Colnmal 29| 26,400 21,600 4,800
Al 26,400

307 QIz2to| A 26,400 21,600 4,800
Al 26,400

02 DIZ2tAAME X 26,400 21,600 4,800
Ok ol na2d9H| 26,400
Al 26,400

Lol xel &sE 1,542,600 1,250,236 292,364
= 677,700
Al 837,900
- 27,000

ALIHZE 29 187,200 179,436 7,764
Al 160,200
- 27,000

307 QIz2to| A 187,200 179,436 7,764
Al 160,200
- 27,000

02 QI2tFZAB X 187,200 179,436 7,764
OALIHEE2g | 187,200
Al 160,200
- 27,000

Lol T2l AL 1,355,400 1,070,800 284,600
= 677,700
Al 677,700

307 QIz2to| A 1,125,900 841,300 284,600
= 562,950
Al 562,950

02 DIZ2ZtAAME X 1,125,900 841,300 284,600
O old X2 At 1,125,900
= 562,950
Al 562,950

401 AEHIZE0UHI 229,500 229,500 0
= 114,750
Al 114,750

01 Al&H| 229,500 229,500 0
OoldXiel At 229,500
= 114,750
Al 114,750
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SM: XX D
H: OHOIO| 4O B sra

(=)
Chel: ZOHAEXAE 2H XS

[
2

20
B
2

Al

6,840
6,840

= W

13,798

6,899
6,899

13,798

= W

13,798

6,899
6,899

13,798

= W

13,798

13,798

6,899
6,899

13,798

Al

15,120
15,120

Al

15,120
15,120

Al

15,120
15,120
15,120

4 = A}

4,160,624
2,645,860
1,453,423

61,341

3,113,032

1,047,592

= W

138,086

110,469
27,617

141,030

N2,944

= W

138,086

110,469
27,617

141,030

N2,944

=

138,086

138,086

110,469
27,617

141,030

AN2,944

= W

1,770

885
885

1,625

145

= W

1,770

885
885

1,625

145

= W

1,770
1,770

885
885

1,625

H

4,055
3,244

5,284

A1,229




SH SNXAD
Ha: Zojelol Aol B sl
el Zojol AOIEZ (el:@g

[Un i

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

T 811

301 &

T
H
0z
oy

4,055 5,284 A1,229

3,244
811

r

4 H

01 At

2

4,055 5,284 A1,229

4,055
3,244
811

ton
T
© oy
o
IS
S
1w
El
10

O
0z
2

4 H

ZOoH! Xt4 &tdl XI& 3,090 4,000 2910
= 2,472
Al 618

301 Let2a= 3,090 4,000 A910

2,472
618

= W

01 AlSIB R 252 3,090 4,000 A910
OZOHQI XA StH| X & 3,090
2,472
618

= W

==& 1,117,800 1,752,120 A634,320

782,460
335,340

=

301 Let2a= 1,117,800 1,752,120 A634,320

782,460
335,340

=

01 MaIE2EH63 1,117,800 1,752,120 A634,320
(OFJ1/ E=y 1,117,800

782,460
335,340

= W

ZoHotS =< 132,600 136,800 A4,200

92,820
39,780

= W

301 Let2a= 132,600 136,800 A4,200

= 92,820
Al 39,780

o= 132,600 136,800 4,200
g 132,600

92,820
39,780

= W

JI=HMH2S 830,995 0 830,995

581,696
249,299

= W

301 Let2a= 830,995 0 830,995

= 581,696
Al 249,299

01 A2 E 6= 830,995 0 830,995




fAM: SXXE L

Ha: Zojelol Aol B sl
el Zojol AOIEZ (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o glggig HRs2

SPEETEE 830,995
= 581,696
Al 249,299

ZONQl TE AL 210,060 213,480 A3,420
Al 210,060

301 B A 210,060 213,480 A3,420
Al 210,060

01 APSI R X253 210,060 213,480 A3,420
O 04 Th &4 210,060
Al 210,060

QUSSR E X 1,234,376 646,437 567,939
=2 817,023
Al 417,353

307 212H0I 1,234,376 646,437 587,939
= 817,023
Al 417,353

02 DIHAMEBE 67,200 60,000 7,200
OFWALERLE X (FINNY) 67,200
Al 67,200

05 QI2t9ieta 1,167,176 586,437 580,739
OFMoIESEE N 1,167,176
= 817,023
Al 350, 153

ZOHQl FOIME 0| 201,780 166,725 35,055
=2 100,890
Al 100,890

301 YsrEAS 201,780 166,725 35,055
= 100,890
Al 100,890

01 APSIEE X253 201,780 166,725 35,055
OFOHQIFRIHE T 20| Al 201,780
=2 100,890
Al 100,890

e IIEPNETPNE 19,682 15,140 4,542
=2 9,841
Al 9,841

301 YsrEAS 18,200 14,000 4,200
= 9,100
Al 9,100

01 APEI R X253 18,200 14,000 4,200
OFeI= XY X2l 18,200
= 9,100
Al 9,100

401 AEHIL S0 1,482 1,140 342
=2 741
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HE: FOHQIO Ao B g
Sl Zojol HUSA (Sl #)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o bRz
A 741
01 Al 1,482 1,140 342
OFofI=x LR 2l 1,482
2 741
Al 741
+anaeYB LS X2 2,000 1,000 1,000
307 2I2H0I 2,000 1,000 1,000
02 BINANBE 2,000 1,000 1,000
O4+3na 2Y24H5 X2 2,000
RN BESRBEMIACIH AL 280 560 280
201 LByl 280 560 £280
01 ARl 280 560 280
OZHAHESENUI AT A2
70,0002 *42 18] 280
ZOHOLS THE XIS AL 193,800 0 193,800
2 135,660
Al 58, 140
307 2I2H0I 193,800 0 193,800
2 135,660
Al 58, 140
05 PIZteIEr2 193,800 0 193,800
O ONOLS THE X 2 AL 193,800
2 135,660
Al 58, 140
ZOJOIS SIOILLRIR A 12,000 0 2,000
2 8,400
Al 3,600
307 2I2H0I 2,000 0 12,000
2 8,400
Al 3,600
05 PIZteIES 12,000 0 2,000
OFOIOIS Qo X 12,000
2 8,400
Al 3,600
04 QI T Ol H B A 5,250 0 5,250
405 THAHE St 5,250 0 5,250
01 RAUSEHSH| 5,250 0 5,250
O=EI 2 350, 0002 * 15CH 5,250
OIS HT S2lAY 3,000 0 3,000
307 eI2H0IE 3,000 0 3,000
VR EES 3,000 0 3,000
OBHABZT 22|Ae 3,000




SN
X XH .
S Tt

el

S XX
BOHQIOl 4O B a4
Dol S

[Un i

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
ZOEEMNPA Az NS 50,000 0 50,000
201 Let2d| 50,000 0 50,000
01 AtE22|HI 50,000 0 50,000
O3EFAZMUES AR 50,000
St ANE OlssY 22,196,733 18,827,709 3,369,024
= 11,175,826
Al 9,608,632
- 1,412,275
2] O0ts ¥ EsAE XI& 16,796,910 13,896,370 2,900,540
= 10,046,340
Al 5,404,992
- 1,345,578
SFAESALA 212A4d| 2,701,000 2,507,000 194,000
= 1,620,600
Al 756,280
- 324,120
307 2120l & 2,701,000 2,507,000 194,000
= 1,620,600
Al 756,280
T 324,120
02 BIHANEX 2,701,000 2,507,000 194,000
OESAIESALA A 2,701,000
= 1,620,600
Al 756,280
- 324,120
QIS FAlE WIHHl X 66,500 75,000 28,500
= 39,900
Al 18,620
- 7,980
307 GI12t0l & 66,500 75,000 8,500
= 39,900
Al 18,620
- 7,980
02 2ItBAE X 66,500 75,000 8,500
ORIZIEF AL Wi+ hl 66,500
= 39,900
Al 18,620
- 7,980
sHE ESAME NE2EH| 2,400 2,400 0
= 1,440
Al 672
- 288
307 2120l & 2,400 2,400 0
= 1,440
Al 672
T 288
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2= 0ts & EsA2 X&
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R
J2H

2,400
2,400

1,440
672
288

2,400

7,280,000
4,800,000
2,240,000

240,000

8,021,700

AT41,700

307 2120l &

4 =4

7,280,000
4,800,000
2,240,000

240,000

8,021,700

AT741,700

&
e
S
10
oy

JnoJ@

e
el
b

Ol
H
o
U
=
o

4 = A}

7,280,000
7,280,000

4,800,000
2,240,000
240,000

7,280,000

gtoMiotE 258 N&

4 =}

900,000
540,000
252,000
108,000

938,500

A 38,500

307 21ztold

4=

900,000
540,000
252,000
108,000

938,500

A 38,500

05 BIZtRAE =S

4 =4

900,000

900,000
540,000
252,000
108,000

900,000

4 =4

600,000
360,000
168,000

72,000

489,000

111,000

307 2120l &

4 =4

600,000
360,000
168,000

72,000

489,000

111,000

05 Q12+

4 =4

600,000

600,000
360,000
168,000

72,000

600,000

= W

560,000

336,000
156,800

602,400

A42,400




fAM: SXXE L

a9t ATE OHESA
el B8 015 ¥ 2RAL X (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ

= 67,200

307 212H0I 560,000 602,400 A42,400
= 336,000
Al 156,800
2 67,200

05 DI2tIEra 560,000 0 560,000
OSNHEsE N 560,000
=2 336,000
Al 156,800
2 67,200

QO T BEE 74,000 0 74,000
= 44,400
Al 20,720
2 8,880

307 212+0I 74,000 0 74,000
=2 44,400
Al 20,720
2 8,880

05 QI2teiEra 74,000 0 74,000
O%oI? B8R 74,000
=2 44,400
Al 20,720
2 8,880

e 228 N 3,100,000 0 3,100,000
=2 1,860,000
Al 868,000
2 372,000

307 212H0I 3,100,000 0 3,100,000
= 1,860,000
Al 868,000
? 372,000

05 QI2tSIEt3 3,100,000 0 3,100,000
OJle 258 X 3,100,000
=2 1,860,000
Al 868,000
2 372,000

BSAIL 0I0IS0IS Y54+ 740,000 298,000 442,000
=2 444,000
Al 207,200
2 83,800

301 LLEAS 740,000 0 740,000
=2 444,000
Al 207,200
2 83,800

01 ABIR X262 740,000 0 740,000
OSSAIL0I0180tE YFX2 740,000
=2 444,000




fAM: SXXE L

HE: gD AV OESH
S BS 0S¥ BSAIE N (e @e
. _ o FSJE =
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
A 207,200
3 83,800
28 AlUIAY 716,700 484,380 232,320
Al 716,700
307 12+0I & 716,700 484,380 232,320
Al 716,700
02 QIAHABE 563,700 484,380 79,320
OFEXY X2 9,600
Al 9,600
OFSX sEsts o 25 AH| 2,400
Al 12,400
OBIZIAIE BEBIS U 2518 A| 20,000
Al 20,000
OJBAE BHstE L S A) 7,600
Al 7,600
OF2XE DRI 11,500
Al 11,500
OBINFAIE BAK SX4E 426,000
Al 426,000
OYOHAlE H2ESCL0 X 21,600
Al 21,600
OBIRAESAIE B2 2N 55,000
Al 55,000
05 BI2reIEta 153,000 0 153,000
o I ESELEE] 153,000
Al 153,000
2SS FaLG 630 630 0
201 Yereo| 630 630 0
01 AtR2elt] 630 630 0
SEEL L ET-ES=: 70,0002 x9Z *13] 630
OI2L, JIHBSAIL Lol 2| 41,600 32,000 9,600
307 212+0I & 41,600 32,000 9,600
02 BIFAEX 41,600 32,000 9,600
OBIZH I BB S AL LA 2| 41,600
QA ] 14,080 13,000 1,080
308 XXIEHH SO 14,080 13,000 1,080
06 ZEIIBMHB xS 14,080 13,000 1,080
ORI & eyl 14,080
RISiAS] OtS ol A/ S4 1,396,413 1,211,300 185,113
=2 424,122
Al 905,594
, 2 66,697
0121015 01Ef RXB 4] 3,000 2,000 1,000
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CED 88 otssd
A Atel OS2l A8e 54

SN CR(EH) - NRAY - BES

[
2

20
B
2

201 Yer29| 3,000 2,000 1,000

01 Ar22eldl 3,000 2,000 1,000
OO0 =0/Ef X2 3,000

%OtE YSAY X 25,200 25,200 0
= 17,640
Al 7,560

307 Q1210 H 25,200 25,200 0
= 17,640
Al 7,560

02 SIHFABE 25,200 25,200 0
OUBOIS YFLY X 25,200
= 17,640
Al 7,560

HHOISAY YF2F2 XE 10,749 0 10,749
= 7,524
Al 3,225

307 QI2H0|H 10,749 0 10,749
= 7,524
Al 3,225

02 SIHFABE 10,749 0 10,749
OFMOISYSLSREZ 10,749
= 7,524
Al 3,225

QUIN PIEOLS MEIXIZ KA 1,890 0 1,890
= 1,323
Al 567

307 Q1210 H 1,890 0 1,890
= 1,323
Al 567

02 SIHFABE 1,890 0 1,890
OUYIE A0S Al2IXIE NBAY 1,890
= 1,323
Al 567

L0 OIS T2 X8 3,500 0 3,500
Al 3,500

307 QI2H0IF 3,500 0 3,500
Al 3,500

02 SIHFABE 3,500 0 3,500
OL0IUY0tE YT+ X 3,500
Al 3,500

ZY OrSZAXE 110,667 108,000 2,667
Al 83,000
= 27,667

307 QI2H0IF 110,667 108,000 2,667
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Mo 9D A OESH
2. XAAE Ots9 2HE™e =4 (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
Al 83,000
- 27,667
02 OIZ2ZtEAAME X 110,667 108,000 2,667
OEdols=4 XA 110,667
Al 83,000
- 27,667
gets OtsZ2AM A& 142,162 130,400 11,762
Al 106,622
- 35,540
307 QIZtol & 142,162 130,400 11,762
Al 106,622
- 35,540
02 DIZ2ZtEAAME X 142,162 130,400 11,762
Ogsts ots3A X 142,162
Al 106,622
- 35,540
E, 38Y Ols=24 A& 171,050 171,050 0
Al 171,050
307 212t0| A 171,050 171,050 0
Al 171,050
02 DIZ2ZtAAMNE X 171,050 171,050 0
OE,28Y ois24X& 171,050
Al 171,050
StAI A Z Al HI 22,893 0 22,893
Al 22,893
307 212t01A 22,893 0 22,893
Al 22,893
02 0IZ2ZtEAME X 22,893 0 22,893
OstAIH Z A 22,893
Al 22,893
Ols24/ax== 490 630 A 140
201 LB AH| 490 630 AN 140
01 AIR2&2|H| 490 630 A 140
O0ts3AaR33 &2 70,0003 *x7H*13] 490
IIEKAEOS XS 144,252 138,590 5,662
Al 144,252
307 212t01A 144,252 138,590 5,662
Al 144,252
02 QIZtAASE X 144,252 138,590 5,662
OJIE/AEOIS A& 144,252
Al 144,252
AEAEINE JHERIE0IS A E0ts HstsS2 X 46,410 46,410 0
%
Al 46,410




SA: 2NN D
M 9] A[E OISR

Ol’ =
=Rl XS AtS OS2l A

0

2 0x

A

(=}

SNBSS - MEAY - BES

[
2

=1

B
2

307 2I2+0IH 46,410 46,410 0
Al 46,410

02 IAHPNBE 46,410 46,410 0

OAEAEINE IIRSAS0LS, AILOIS

=23x 46,410
Al 46,410

AUAHIHOSS HEX 14,400 16,500 ~2,100
Al 14,400

307 2120l H 14,400 16,500 A2,100
Al 14,400

02 DIRIAMBE 14,400 16,500 A2,100
OAWAHIE IIHSIS0LS YK 14,400
Al 14,400

KIS0t S HIE 2 X 2 460,950 296,640 164,310
= 230,475
Al 230,475

307 2120l H 460,950 296,640 164,310
=2 230,475
Al 230,475

02 BIAHFABE 460,950 296,640 164,310
OXISiOISHE 2K 460,950
= 230,475
Al 230,475

KOS HEl OS=XIRA XI2 123,600 160,680 37,080
= 86,520
Al 37,080

307 2120/ H 123,600 160,680 37,080
=2 86,520
Al 37,080

02 QIAAMBE 123,600 160,680 37,080
OXIOISHE OtS= 123,600
= 86,520
Al 37,080

OISZ XA XL 115,200 115,200 0
= 80,640
Al 34,560

307 2120/ H 115,200 115,200 0
= 80,640
Al 34,560

02 IAFNBE 115,200 115,200 0
OOhS 2 X2 A 115,200
=2 80,640
Al 34,560

OIS=TAE SHT 3,884,850 3,720,039 164,811
= 622,372
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= W

38,715

15,486
23,229

38,715

307 GI12+0l &

38,715

15,486
23,229

38,715

38,715

38,715

15,486
23,229

38,715

Al

3,037,245
3,037,245

2,969,416

67,829

Al

3,037,245
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2,969,416

67,829
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40,000
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2,969,416

67,829

OLSAIE dAHSN

= W

575,442

517,898
57,544

523,129

52,313

307 2120l &

575,442

517,898
57,544

523,129

52,313

02 It A

= W

575,442

575,442

517,898
57,544

523,129

52,313

=

98,876

88,988
9,888

60,287

38,589

307 2120l &

98,876

88,988
9,888

60,287

38,589

02 It A

= W

98,876
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88,988
9,888

60,287

38,589

OtsAlE AHIXI&

Al
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133,862

A27,290
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fA: SXXA
X XH - i—IAL_#EIl
ST oL o T

Sl HAW 25 US4 (9l & 2
_ _ HE T
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao il b o B2
LE HESSSA H 5,000 0 5,000
201 Yot Y| 1,000 0 1,000
01 At 2ty 1,000 0 1,000
OHAEES R 600
—E a0 RN 50,0002 x4 200
LUk 20021 *2,00004 400
OHAEE 7Y 4000002 *14! 400
307 QI2H0IH 4,000 0 4,000
02 pIANBAEE 4,000 0 4,000
OFSHEY A 4,000,0002 *14] 4,000
HHS AL (SN D) 66,878 56,008 10,780
=2l 4,200 4,200 0
22| 4,200 4,200 0
203 HRFAY| 4,200 4,200 0
04 RNRYYRET 4,200 4,200 0
L VEX-T-EEs 350,0002 « 122 4,200
|22l 62,678 51,898 10,780
=23y 62,678 51,898 10,780
201 Yot Y| 13,718 13,198 520
01 Attt 13,718 13,198 520
02123l 13,718
~RN2YIIRA8H 10,0008 %17 *128 2,040
~ = AR 1,562
M= AT 18,0002 *70% A 1,260
BA= AL X 28,0002 48t A 12
A=A 19,0002 102 A 190
ey 2,976
- mRIE)| &Y 175,000 *4CH *43] 2,800
CFAXD] EU 88,0002 +1CH 23] 176
— NIRRT A
7,00021 %540+ 17%# 122 7,140
202 OiH| 48,960 38,400 10,560
01 2Uioibl 48,960 38,400 10,560
O OTH| 240,000% 172 *122 48,960




